

# 邮储银行福农卡 助农福农进万家

为全面贯彻落实中央“提高农村金融服务质量和水平”的指示精神，进一步加强农村地区的支付环境建设，更好地让利于民、让惠于民，中国邮政储蓄银行与中国银联合作推出了“绿卡通福农卡”，该卡是一款适应农村市场特点、满足农民朋友切实需要的特色银行卡产品。该卡也是邮储银行继“好借好还”小额贷款、绿卡农民工银行卡特色服务之后，又一支持农村经济发展的新举措。

绿卡通福农卡除具有绿卡通借记卡存取现金、定活期存款、转账结算、消费、理财等各项金融功能外，还可向持卡人提供农户小额贷款、农村社保医保身份识别及费用代缴代付、农村公用事业代收付、财政补贴代发、涉农特惠商户消费优惠等多种特色服务，可在农业生产、社会保障、个人理财等多方面为农户提供方便、快捷、安全的金融服务。

## 1、优秀的资金管理凭证

福农卡是将活期、定期、本币、外币存款及理财账户集中于一张借记卡上，用一张卡管理多个账户、多个储种的借记卡产品。客户持一张福农卡即可开立多个卡内的整存整取、定活两便和通知存款账户，免去了账户凭证过多的烦恼。同时，邮储银行强大完善的安

全保障体系也可免去客户对资金安全的后顾之忧。

## 2、安全的资金汇兑通路

邮政储蓄汇兑业务是传统资金汇兑的主要渠道，历经长期的发展，目前提供按址汇款、密码汇款、商务汇款、网上汇款、入账汇款等多种汇款方式。福农卡依托上述汇兑业务种类，在传统银行卡支付结算功能的基础上，强化了资金汇兑功能，为农户外出务工、购买生产资料、出售农产品等提供方便、快捷的支付结算服务。凭借遍布全国的36000个邮政储蓄网点，以及ATM、电话银行、网上银行、手机银行等新兴支付渠道，持卡人可以自由选择，实时完成资金汇兑。例如，外出务工人员可办理福农卡主卡，家人可办理副卡，方便务工人员与家人汇兑务工收入；专业农户或销售商等可同时办理福农卡和商务通业务，方便及时进行资金结算。

## 3、便捷的信贷授信凭证

农户小额贷款是邮储银行为满足农户维持基本生产所必要的融资需求和解决中小农户贷款难问题，面向广大农户发放的贷款，具有贷

款对象覆盖面广、用款灵活、贷款用途广泛、准入门槛低、担保方式灵活、贷款手续简便快捷等特点，真正帮助农民朋友解决“贷款难”的难题。福农卡可以作为农村信贷发放的载体。农户通过福农卡办理邮储银行多项业务后，可以为其办理小额循环贷款、消费贷款，或享受一定利率优惠。

## 4、贴心的优惠支付工具

邮储银行与中国银联联手在农村地区打造惠农特色商圈，涵盖农业生产资料、农业保险、生产生活用品等的经营商户，为福农卡客户提供优惠、优先的服务，真正便捷农民朋友的生产生活。

## 5、惬意的家庭理财帮手

随着农民收入水平不断提高，理财需求日益增长，福农卡强大的理财功能，可充分满足客户的理财需求。

第一，卡内定活期账户资金互转。客户可在网点，或通过ATM、商务通，将绿卡通卡内活期闲置资金转成卡内整整、通知、定活任一储种的存款，也可将卡内整整、通知、定活任一储种的存款转成活期存款。

第二，卡内约定转账。客户可在网点申请绿卡通卡内约定转账，实现客户活期资金按照约定的条件自动转为卡内整整、通知、定活任一储种的存款。

第三，客户可凭福农卡办理保险、基金、理财、国债等产品的购买及相应后续交易。邮储银行将以福农卡为载体，针对农村居民的经济、生活和金融知识水平，陆续推出符合农民理财需要、操作简单方便，且风险低、收益稳定的理财产品等。

## 6、社会保险的参保凭证

邮储银行可在政府相关部门的授权下，使用福农为新农保、新农合等参保人提供多项服务功能。持卡人即便在异地也能轻松完成保费缴纳、养老金发放、合作医疗身份识别、合作医疗费及就诊款项缴纳、医疗报销费用代发等多项服务。从而方便持卡人加入和享受各项社会保险，降低保费归集和保险金发放成本，提高相关政府部门对参保人员信息的管理效率。

## 7、财政补贴的直拨通道

邮储银行可在各级政府财政部门的授权下，按照政府部门提供的

财政补贴发放名单、数额等，将相应的补贴款项直接发放至每一农户的福农卡账户中，使农户能够在第一时间从政府的各项惠农、利农的财政政策中直接受益，免去资金层层划拨带来的时间消耗，大幅降低财政补贴发放的成本支出。

## 8、方便的公用事业代收付渠道

福农卡还可实现水费、电费、气费、通讯费等的缴纳，方便农村居民的生活。

为切实减轻农户办卡、用卡的成本，邮储银行对福农卡金融服务收费实施以下优惠：

- 免收开销户手续费；
- 免收办卡工本费；
- 免收福农卡服务年费；
- 免收代收付类客户(含社保、财政补贴、公用事业费用代收等)小额账户管理费；
- 免收密码挂失和密码重置手续费。

邮储银行将立足于支持“三农”的服务理念，凭借强大的网络和品牌优势，积极做好“三农”金融服务工作，不断扩充福农卡增值服务，改善农村地区用卡环境。力求为解决农村地区融资难、贷款难、支付不便等贡献一份力量。



中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA



## “好借好还”小额贷款 全力助力您的发展

中国邮政储蓄银行“好借好还”小额贷款，专注为广大农户、中小企业提供便捷可靠的融资方案。全力支持“三农”，助力中小企业发展。为促进地方经济发展贡献所能。

- 手续简单 ● 放款迅速 ● 服务周到 ● 还款方便

客户服务热线：95580  
详情咨询当地营业网点或登录：www.psb.com